

两会上净是咱老百姓的事儿

本报记者 高小豹

在上周我市的两会上,有关“停车难”“菜价贵”“空气质量”等议题经新闻报道后,引起我市社会各界群众热议。

2月23日、24日,记者在社区采访时,居民纷纷称赞,群众关注的诸多民生问题被带进了两会。

民生话题真给力

家住市青年路的王云,每天上下班都要经过市解放路、和平街、

塔南路。“我家离单位只有7公里,由于车多人多,来回一趟都得1个多小时。”王云抱怨说。

今年两会期间,政协委员董世坤就群众反映的出行难问题写成提案并向两会提交。另外,就蔬菜价格过高问题他也做了一份提案。“蔬菜和粮食一样,是人们的生活必需品,将菜价维持在一定的水平不仅是政府的职责,更是民生的需要。”他说。

据了解,在今年两会中,破解交通拥堵、加强出租车管理、整治农村污染等民生问题成为代表、委

员讨论最多的话题。

群众参与方式多

今年两会期间的新闻报道中,《焦作日报》《焦作晚报》《焦作手机报》以及《焦作日报》官方微博等新闻媒体运用各自优势,对群众关心的话题进行了集中报道,实现了会内与会外的互动。

网友“龙行天下”说:“随着社会的发展,人们参与社会管理的方式和渠道更加多样化。《焦作日报》在两会期间通过多种平台进行报道,不仅让群众看到了代表、委员

为民路实办事的作风,也架起了群众与代表、委员互动,及时反映民情民声的桥梁。”

“龙行天下”表示,今年两会期间,他通过《焦作日报》官方微博反映的停车难问题被人大代表苗金喜采纳。

建言献策为大家

在市两会召开期间,山阳区恩华社区居民杨国武一直关注会议新闻。“以前感觉全市两会与自己关系不大,咱一个老百姓也关心不了那么大的事。可去年两会提出完

善城市建设后,市里开展背街小巷亮化工程,咱社区恩华路都安上了路灯。”杨国武说,“看看两会新闻,就知道今年政府要为群众解决哪些问题,咱老百姓的心里就有数了。”

商户范太平谈到今年两会:“为了支援城市建设,原来在山阳路与丰收路十字口的焦作钢材市场进行了整体搬迁。现在,我们这些商户分别在不同的钢材市场经营。”他希望钢材市场的健康发展能够得到代表、委员的重视。

Life 生活服务区

本周多云天气为主 有雾或霾

昨日,记者从市气象局了解到,预计25日至27日我市以多云天气为主,有雾或霾;28日夜里受较强冷空气和西南暖湿气流的影响,并伴有3~4级偏北风,气温较前期明显下降。预计周降水量3mm~5mm,属于正常;周平均气温4℃~6℃,属于正常;周极端最低气温零下4℃左右。该局工作人员提醒市民,雾天的饮食宜选择清淡易消化且富含维生素的食物,多喝水,多吃新鲜蔬菜和水果,这样不仅可以补充各种维生素和无机盐,还能起到润肺除燥、祛痰止咳、健脾补肾的作用。少吃刺激性食物,多吃些梨、枇杷、橙子、橘子等清肺化痰食品。

我市天气预报具体如下:25日,多云,有雾或霾,偏东风2~3级,气温3℃~15℃;26日,多云间晴天,偏东风2~3级,气温3℃~18℃;27日,多云,东南风2~3级,气温4℃~15℃。 许明霞

出行参考

郑州到北京下月加开多趟临客

3月1日后,郑州到北京方向将增开部分临客。分别为:3月1日,汉口-北京加开L418次,8:40到郑州,9:00开;3月6日、7日,信阳-北京加开1956次,17:50到郑州,18:00开;3月7日,信阳-北京西加开L602次,17:22到郑州,17:29开。此外,3月7日至3月9日,信阳-北京西加开L166次,12:30到郑州,12:46开;3月7日,郑州-新乡L8024次停运。 郭富收

网络安全

一种恶意木马程序新变种 现身互联网

国家计算机病毒应急处理中心通过对互联网的监测发现,近期出现一种恶意木马程序新变种 Trojan_Servstar.G。该变种是一种远程控制控制的恶意木马程序,自身为可执行文件,在文件资源中捆绑可执行程序资源,运行后会通过生成批处理文件的方式进行自删除。

变种运行后,首先会获得受感染操作系统的访问令牌,查找系统中防病毒软件程序的主进程可执行文件,若存在,则会创建窗口来迷惑计算机用户,然后在系统目录新建文件夹,并设置文件夹的属性为“隐藏,系统”。另外,为了躲避防病毒软件的云查杀,该变种会通过填充大量垃圾数据的方式将生成的可执行文件体积增大。

针对已经感染该变种的计算机用户,专家建议立即升级系统中的防病毒软件,进行全面杀毒。对未感染的用户建议打开系统中防病毒软件的“系统监控”功能,从注册表、系统进程、内存、网络等多方面对各种操作进行主动防御。 新华

欢欢喜喜闹元宵

传统民俗竞登场

本报记者 原文钊 本报通讯员 张俊杰

正月十五,是我国传统的元宵佳节,武陟大地处处洋溢着节日的气氛。

你瞧,嘉应观乡南贾村这几天都是锣鼓喧天,热闹非凡。原来是村里举办的第三届戏迷擂台赛吸引了本村和周边村庄的100多名农民朋友来参加,参赛者个个都拿出了看家本领,抑扬顿挫的唱腔不仅唱出了新时期农民的精气神儿,更让广大农民切身感受到了京剧、豫剧、怀梆等传统戏曲艺术的无限魅力。

“过新年,大家都图个高兴,村里举办这样的活动,把大伙召集起来乐呵乐呵,活跃了新春气氛,我感到非常高兴,我不得不得名次无所

谓,重在参与嘛。”参赛村民浮克高兴地说道。

乔庙乡冯丈村的民俗活动更是热闹,群众自编自演的耍旱船、舞狮子、哼小车、怀梆剧等节目,吸引了众多村民及周边村庄的群众前来观看。最受大家欢迎的要数怀梆剧,怀梆剧不仅有着300多年的历史,具有浓厚的地方文化特色,更重要的是它的表演形式贴近群众生活,易被群众接受。据悉,怀梆剧早在2005年就被国务院列为全国第一批518个国家级非物质文化遗产名录之一。

据了解,在元宵节期间,武陟县本着“文化惠民”的理念,举办武术、秧歌、旱船、盘鼓等多场具有浓厚地方特色的文化节目,吸引了广大群众前来观看,进一步推动了武陟民俗表演的普及和发展。



昨日上午,在“欢乐中原”2013年焦作市春节优秀文艺节目展演现场,解放区白作街道的民间艺人正在表演《锦绣飞旋》,她们用舞蹈的形式为市民带来元宵节的祝福。 本报记者 田建明 摄



2月23日,修武县一幼儿园的孩子们在家长们指导下,亲自动手画画,制作五彩纸灯笼,迎接元宵节的到来。 崔红星 摄

2月24日下午,市图书馆在一楼大厅举办“猜灯谜,闹元宵”活动。此次灯谜内容丰富,种类繁多,猜中者还将获得牙膏、笔记本等奖品。很多孩子在家长的带领下来到图书馆,开动脑筋,发挥自己的想象力。家长们说,猜灯谜不仅让孩子们增长了知识,也让他们感受到中华民族传统节日的浓厚氛围。 本报记者 张璐 摄



春节买的盆栽花 咋几天就变了“脸”?

本报讯(记者许明霞)“刚买回来时,满满的一盆花,谁见都说好看。我也觉得这花买得值,谁知道这还不到半个月,那盆花就枯萎了。找个卖花的一问,竟然说是我照料不当的原因,植物不就是浇浇水吗,还能有什么道道?”昨日,市民王女士拨打党报热线反映自己遇到的烦心事。

据王女士介绍,春节前为了增加喜气便在赶集时,从市场上买了两盆杜鹃花,当时卖花的说至少能“挺”俩月,还帮着我挑了一盆花骨朵多的,谁知道,春节假期刚刚结束,花朵就枯萎了,这几天之后,花骨朵也相继脱落了。

春节前,许多市民为了增添喜庆气氛而买回盆栽花,但有不少市民跟王女士一样,眼看着花钱买回来的满盆鲜花,在几天之内就变成了“残花败柳”,市民在心疼之余,也不禁心生疑惑,盆栽花短命,是养护不当,还是另有原因?

随后,记者走访了市内几家花卉销售点,询问起杜鹃、蝴蝶兰等年前较为热销的品种花,卖家均表示此类花种“不难打理”。至于刚买没几天的盆栽花为何枯萎,多数卖家则认为,是消费者买回家后浇水过勤或光照不足等“养护不当”的因素所致。

“为赶年节市场,有的卖家会临时上盆,简单将盆栽花盛放在塑料花盆、塑料裹袋中,然后填上杂土出售,这样做容易造成底部积水;还有的卖家则为催早花期而过度施肥,虽然让花提前盛放,但同时也缩短了花期。”一位不愿透露姓名的卖花老板悄悄对记者说。

另外,该卖花老板还提醒市民,一些在市场上出售的盆栽花叶面常显得油亮,从表面上看似乎是在用水喷洒,擦拭较勤的缘故,实际上是喷洒的水中含有植物光亮剂等化学药剂,过度使用此类药剂,是会增加植物的呼吸管道的,影响植物的光合作用,就会缩短盆栽花的寿命。

厄运频袭,这家人选择坚强

本报记者 王龙卿

今年春节,市解放东路激光研究所1号楼的常景平一家没有欢笑,也不见团圆。两腿残疾的常景平坐在窗前,听着外面噼里啪啦的鞭炮声,想着儿子一家的不幸遭遇,不禁老泪纵横。

常景平,现年73岁,1995年得了脑血栓,造成半身不遂,双腿已无法行走。让他心心念念的是二儿子常勤中一家人。

常勤中今年45岁,在郑州矿务局王庄煤矿工作。去年6月份,常勤中被确诊为急性淋巴性白血病。常勤中今年45岁,在郑州矿务局王庄煤矿工作。去年6月份,常勤中被确诊为急性淋巴性白血病。常勤中今年45岁,在郑州矿务局王庄煤矿工作。去年6月份,常勤中被确诊为急性淋巴性白血病。

前些年,常勤中的单位已经破产,大儿子正上大学,小儿子还在上小学,媳妇蔡玉晓患癌症已经三年。常勤中的病,对于原本艰难的家庭更是雪上加霜。得知常勤中的病情后,常景平马上告诉了在焦作

工作的子女常新军等。常新军表示:“不管多么艰难,也要治好弟弟的病。”家中紧急筹集2万多元送去了郑州。

自从丈夫被查出患病,蔡玉晓白天多方筹集医药费,不知道跑了多少路,流了多少泪,晚上还要回到病床前照顾丈夫。她忘了自己本身就是眼脸癌病人,每年要在省人民医院做两次化疗,平时还需要服药,单化疗的费用一年就得3万多元。“我一定要把丈夫的病治好,要给孩子们一个完整的家。”蔡玉晓坚强地说。她把自己的病早已抛到脑后了。

常勤中已经在郑州和北京的医院治疗了半年多时间,每天除了药物调理,还需要输血补充来维持病情,每天的治疗费用都很高。要想彻底康复治疗,造血干细胞移植是目前唯一的最佳治疗方法。做造血干细胞移植需要血液配型,在没有合适提供血液配型对象的情况下,只能在亲属之间选择。常勤中

的兄长、姐妹、儿子都表示要用自己的,经过医院多方慎重检查,化验对比,每个人都属于血液配型半相合,最终选择了常勤中的大儿子常凯进行血液配型半相合治疗。去年12月份,常勤中做了造血干细胞移植手术。现在,常勤中的病已经花费了近70万元,欠外债有30多万元。

常凯去年考入郑州工业安全职业学院,在做完给父亲的造血干细胞移植捐献手术后,毅然决定在寒假到天津做保安,贴补家里的生活。今年的春节是常凯第一次在外地过年,没有吃上父母包的团圆饺子,少了亲人的笑声,他的心里异常酸楚,但是他知道,为了父亲,为了家庭,他只能选择坚强。



林邓线一级公路焦作段牛庄转盘至辉县界绿化工程招标公告

1.采购条件
林邓线一级公路焦作段牛庄转盘至辉县界绿化工程已批准建设,建设资金已落实,现对绿化工程进行公开招标。

2.项目概况及合同划分
林邓线一级公路焦作段牛庄转盘至辉县界绿化工程位于河南省焦作市境内,绿化里程约为26.55千米。本次招标范围为K1+000—K27+550,计划工期40日历天。标段划分见下表:

标段编号	起讫桩号	里程	主要工程量
第一合同段(NO.1)	K1+000-K10+670	9.670km	道路两侧5米范围内树木栽植及管护。
第二合同段(NO.2)	K10+670-K27+550	16.880km	道路两侧5米范围内树木栽植及管护。

3.申请人资格要求
3.1 本次招标要求投标人须具备园林绿化企业贰级及以上资质,且必须具备独立法人资格,具备安全生产许可证,并在人员、设备、资金等方面具有相应

的施工能力。
3.2 每个投标人可同时对上述2个标段进行申请,只允许中1个标段。
4.招标文件的获取
4.1 请符合上述条件的申请人于2013年2月25日至2013年3月1日的8时30分至11时30分,15时至17时(北京时间,下同)持企业法人营业执照、企业资质证书、企业安全生产许可证、法人代表身份证或法人授权委托书及被授权人身份证等证件(以上均为原件和加盖公章的复印件),到焦作市塔南路759号交通运输局建设管理科购买招标文件。
4.2 招标文件每份售价为500元,售后不退。
5.发布公告的媒介
本次招标公告同时在《焦作日报》、河南招标网和焦作市交通运输局网站上发布。
6.联系方式
招标人:焦作市交通运输局;地址:焦作市塔南路759号;邮编:454003
联系人:李先生;电话:(0391)2139388;传真:(0391)2139308
2013年2月25日

废旧物资招标公告

我公司将对生产经营过程中产生的废品、废料、废包装物等废旧物资进行公开招标,具体招标品种目录及有关此次招标的规定要求,将于2013年2月22日至2月26日在我公司西门外(焦东南路48号)进行公示。

有意参与投标者,请尽快与我们联系。
联系电话:(0391)3999052 13849529307
联系人:郝先生

风神轮胎股份有限公司

公告

焦作市老城区集中供热管网工程和平街路段(果园路—民主路东130米)于2013年2月26日至4月16日进行施工,为确保施工期间行人和车辆安全,届时将半幅封路,请广大市民积极给予配合,因施工造成通行不便,敬请谅解!

焦作市绿源热力有限公司
2013年2月22日